

Château Cravignac

Saint-Emilion Grand Cru

labels

Propriétaire Exploitant : SCEA Château CRAVIGNAC



(1) COORDONNÉES

COORDONNÉES DU CRU

SCEA Château CRAVIGNAC 33330 ST EMILION Contact : Château CRAVIGNAC

Tel: 05.57.55.38.03

Email : Site Web :

COORDONNÉES DU RESPONSABLE

SCEA Château CRAVIGNAC

33330 ST EMILION

Contact : Château CRAVIGNAC

Tel: 05.57.55.38.03

Email: Site Web:



ACCUEIL

Toutel'année, Janvier, Février, Mars, Avril, Mai, Juin, Juillet, Août, Septembre, Octobre, Novembre, Décembre

Accueil de groupes

Langues parlées : Anglais, Français

Vente à la propriété



W VIGNOBLE

SURFACE

7 ha 40 a

TYPES DE SOLS

Sols argilo-calcaires

CÉPAGES

Merlot 80 % Cabernet Franc 15 % Cabernet Sauvignon 5 %

AGE MOYEN DES VIGNES

35 ans

UVINIFICATION

VENDANGES

Mécaniques

TYPES DE CUVES

Béton, Inox

ELEVAGE

Cuves 30 % Barriques neuves 30 % Barriques 1 vin et plus 40 %

PRODUCTION MOYENNE ANNUELLE

360 hectolitres

© PAYS DE COMMERCIALISATION

France

Retrouvez toutes les fiches châteaux sur :

vins-saint-emilion.com



(Fig. 1) INFOS COMPLÉMENTAIRES

- > Ouverture : Lundi, Mardi, Mercredi, Jeudi, Vendredi de 14:00 à 17:00
- > Accès bus
- Dégustation
- > Coordonnées GPS : 44.9094, -0.165442